Zápis č. 11/2010-14 ze schůze Komise kulturní, mládeže a sportu Rady obce Bludov

Datum a místo konání: 24. května 2013, 16:30 - 17:30, radnice

Přítomni: doc. PhDr. Stanislav Balík, Ph.D., Martin Dobiáš, Ludmila Maturová, Marie Jánětová ml., Martina Klimešová, Michaela Vařeková, Pavel Srb
Omluveni: Mgr. Jarmila Divišová, Martin Schauer, Hana Činková, Mgr. Marie Turková
Program:
1. Úvod 
2. Kontrola minulého zápisu

3. Návrh na změny v podpůrných programech obce na rok 2014
4. Zrušení plakátovací plochy na tř. A. Kašpara
5. Různé 

ad 1. Úvod 
Schůzi zahájil a řídil předseda Stanislav Balík. Přivítal nového člena komise Pavla Srba.
ad 2. Kontrola minulého zápisu
Předseda informoval členy komise o výsledku procesu rozdělování finančních podpor z podpůrných programů obce na rok 2013, kdy rada a zastupitelstvo schválily návrhy na rozdělení financí v té podobě, v jaké ji navrhla komise.

Ad 3. Návrh na změny v podpůrných programech obce na rok 2014
Komise projednala v souladu harmonogramem navrženým na minulé schůzi připomínky k textu vyhlášení podpůrných programů na rok 2014. Konkrétní změny jsou uvedeny v příloze tohoto zápisu. 
Komise jednomyslně doporučuje radě obce, aby předložila na schůzi zastupitelstva v září 2013 text vyhlášení podpůrných programů na rok 2014 v přiloženém znění.
Ad 4. Zrušení plakátovací plochy na tř. A. Kašpara 

Rada obce se obrátila mj. na komisi kulturní, mládeže a sportu s otázkou, kde by měla být umístěna náhrada za plakátovací plochu, která byla odstraněna z tř. A. Kašpara u zastávky u zámku. Po rozsáhlé diskusi, v níž se diskutovaly otázky estetičnosti plakátovací plochy, užitečnosti několika ploch ve středu obce, když převážná část částí obce takové plochy nemá, se komise shodla na následujícím doporučení:

Vzhledem k umístění plakátovací plochy u bývalého Rossa a poblíž oranžerie není další plakátovací plocha potřeba – a tudíž komise doporučuje žádnou novou neumisťovat. 
Ad 5. Různé

Jednotliví členové komise vznesli několik různých doporučení, které komise přijala za své a doporučuje radě je řešit.

Opakovaně poněkolikáté upozorňuje komise na nedostatek odpadkových košů rozmístěných po obci, zvláště na frekventovaných místech (chodník na Lázeňské apod.). Nemůžeme chtít po občanech, aby uklízeli výkaly po psech, když je nemají kam vyhodit. Vzhledem k tomu, že komise již několikrát radu na tento palčivý problém upozorňovala, aniž by se dočkala reakce, uvítala by konkrétní odpověď, jaký názor má na tuto věc rada, případně co brání její postupné realizaci.
Vzhledem k přeplněnosti kontejnerů na sklo doporučuje komise zvážit revizi jejich kapacity a četnosti vyvážení.

Dětské hřiště u paneláků – jakkoli je na skluzavce umístěn nápis zakazující její používání, přesto k němu dochází. Komise doporučuje radě celý herní prvek z hřiště do vyřešení majetkoprávních vztahů odstranit a prozatímně přemístit na hřiště u zámku.
Zapsal: Stanislav Balík 
Podpůrné programy obce Bludov na rok 2013
Úvod

Zastupitelstvo obce Bludov rozhodlo vyčlenit část rozpočtových příjmů obce na podporu 

aktivit občanů obce i spolků v obci působících, a to v oblasti výchovy mládeže, vzdělávání, kultury, sportu, ochrany přírody, sociální péče, veřejné zeleně a architektury obce.

Zdroje pro financování programu:

a) rozpočet obce 

b) majetek obce 
Čas plnění:

V průběhu příslušného roku, na který je podpora schválena.

 Podpora bude vyčerpána nejpozději do 13.12.2013.
Jak bude poskytována finanční podpora: 

a) částky do 10.000,- Kč budou vyplaceny hotově z pokladny OÚ Bludov po předložení příslušných dokladů o výši vynaložených nákladů nebo budou na žádost poskytnuty na bankovní účet žadatele nebo organizace uvedený v žádosti o poskytnutí podpory. Částku do 10.000,-Kč lze na základě žádosti příjemce podpory z podpůrných programů obce poskytnout zálohově.

b) částky přesahující 10.000,- Kč budou poskytnuty na bankovní účet žadatele nebo organizace uvedený v žádosti o poskytnutí podpory 

c) u dotačních titulů B, D bude podpora poskytnuta po předložení příslušných dokladů o výši vynaložených nákladů a po souhlasu člena příslušné komise, který provede kontrolu využití dané podpory
Kdo může žádat:

a) občan s trvalým pobytem v Bludově

b)  právnická osoba se sídlem v Bludově nebo právnická osoba, jejíž organizační složka má sídlo v Bludově

c) vlastník nemovitosti v katastrálním území Bludov

Žadatel musí mít ke dni podání žádosti o podporu z podpůrného programu obce vyrovnány veškeré finanční závazky vůči obci Bludov.

Jak se žádá:

Forma žádosti:

Na příslušném formuláři, který bude k dispozici na obecním úřadě, přičemž pověřený pracovník obecního úřadu žadateli poradí, jak formulář vyplnit. Formulář bude zveřejněn i na internetových stránkách obce.

Organizace bude své žádosti podávat na jednom formuláři, kde bude uvedeno, na co všechno bude poskytnutý příspěvek použit.
Žádosti, které budou neúplně vyplněné nebo nebudou obsahovat předepsané přílohy, budou vyřazeny z dalšího posuzování. 

Obsah žádosti:
1) Identifikační údaje žadatele

2) Číslo účtu žadatele nebo organizace, na který bude poskytnuta finanční podpora přesahující částku 10.000,- Kč
3) Popis projektů, na které je podpora žádána a zařazení projektů do příslušných datačních titulů 
4) Položkové rozpočty projektů

5) Kdo a kdy bude projekty realizovat

6) Podpis žadatele (statutárního orgánu – jde-li o právnickou osobu) s prohlášením, že všechny uvedené údaje jsou pravdivé

· Žadatel o podporu z dotačního titulu A, B (okruh B2, B3), C, E, který je právnickou osobou, k žádosti přiloží stručnou výroční zprávu o činnosti za předcházející kalendářní rok, která bude obsahovat především:

· název, právní formu, sídlo, IČ, 

· počet členů k poslednímu dni předcházejícího roku

· složení orgánů spolku

· přehled hospodaření v předcházejícím kalendářním roce – oblast příjmů rozdělit na členské příspěvky, dary, státní dotace, dotace a příspěvky od obce, příjem z akcí a ostatní příjmy – oblast výdajů rozdělit na odvod členských příspěvků, investice, opravy, vybavení, inventář, režie, hlavní činnost

· popis činnosti určené pro své členy v minulém kalendářním roce

· popis činnosti určené pro veřejnost v minulém kalendářním roce
Žadatel o podporu z dotačního titulu A, B (okruh B2, B3), C, E, který je fyzickou osobou, k žádosti přiloží stručnou informaci o činnosti za předcházející kalendářní rok, která bude obsahovat především:

· popis činnosti (jaké akce a s jakou návštěvností pořádal apod.)

· pokud čerpal podporu z podpůrných programů obce za předchozí kalendářní rok, přiloží kopie odevzdaných soupisek předkládaných dokladů

7) Žadatel o podporu z dotačního titulu B1 předloží výpis z katastru nemovitostí na pozemek, kde plánuje výsadbu a kopii katastrální mapy se zákresem plánované výsadby. 

8) Žadatel o podporu z dotačního titulu D předloží výpis z katastru nemovitostí na opravovanou nemovitost, dále ke každému projektu doloží příslušnou stavební dokumentaci, stanovisko MěÚ Šumperk, odboru výstavby, oddělení státní památkové péče a cenovou nabídku min. 3 firem 
9) Žadatel uvede údaje osoby, která bude oprávněna k vyřizování záležitostí spojených se samotným čerpáním příspěvku (např. účetní organizace).
Příjem žádostí:

Žádosti se přijímají zásadně po dobu 30 dnů od zveřejnění výzvy k podávání žádostí. Později podané žádosti nemusí být projednány a mohou být žadatelům vráceny bez věcného vyřízení.

Dotační tituly:
A) Podpora zájmové činnosti mládeže

Podporována bude zájmová činnost obsahující výchovný prvek, např. putovní turistické tábory, hudební činnost, pobyt v přírodě, ochotnické divadlo a výtvarná činnost.
B) Podpora výsadby zeleně a ochrana životního prostředí

1. Výsadba ovocných sadů:

Podporována bude výsadba vysokokmenných ovocných stromů ve volné krajině (obnova bývalých sadů, zakládání nových sadů na vlastních i pronajatých pozemcích kromě domovních zahrad).

2. Ochrana životního prostředí:

Podporováno bude provádění prevence.

3. Ekologické projekty:

Podporovány budou projekty zaměřené na ochranu životního prostředí a na zapojení mládeže a veřejnosti do těchto aktivit.
C) Podpora rozvoje sportu

      Podporována bude činnost sportovních spolků.


D) Podpora architektonického vzhledu obce

1. Stavební činnost v ochranném pásmu lidové architektury „Horní konec“.

Podpora nebude poskytována na udržovací práce ( např. nátěry, broušení ….atd.)

E) Podpora kulturní a spolkové činnosti

Podporováno bude uskutečnění akcí směřujících k naplnění programu spolku.
F) Sociální péče

Podpora sociálně potřebných občanů obce podle kritérií stanovených sociální a bytovou komisí při radě obce.

Forma podpory:

Příspěvek nebo bezúročná půjčka.

Posuzování žádostí:
Obecní úřad postoupí žádost splňující formální a obsahové náležitosti k projednání a posouzení příslušné komisi rady obce, a to:

A) Komisi sociální a bytové - dotační titul F

B) Komise kulturní, mládeže a sportu -  dotační titul A,C, E

C) Komisi životního prostředí – dotační titul B

D) Komisi stavební – dotační titul D

Rozhodnutí o žádosti:

Výběrové řízení na poskytnutí podpor vyhlašuje zastupitelstvo obce. Všechny žádosti podané v období 30 dnů po zveřejnění výzvy zastupitelstva obce na úřední desce a na internetových stránkách obce předloží rada obce se svým stanoviskem i se stanoviskem příslušné komise k rozhodnutí zastupitelstvu obce.

Zastupitelstvo obce tyto žádosti hromadně projedná na svém nejbližším zasedání a rozhodne. 

Poskytnutí podpory může být podmíněno. Na poskytnutí podpory není právní nárok.

Podpory se zásadně přiznávají na budoucí projekty. Na projekty již realizované lze přispět jen výjimečně z důvodů zvláštního zřetele hodných.

O poskytnutí podpory se sepíše se žadatelem smlouva s následujícím obsahem:

1) Identifikační údaje účastníků smlouvy

2) Účel, forma a výše podpory

3) Podmínky obce pro přiznání podpory (předložení soupisky předkládaných dokladů).

4) Čas plnění – v průběhu příslušného roku, na který je podpora schválena s tím, že vyčerpání žádosti proběhne nejpozději do 13.12.2013.
5) Údaje o oprávněné osobě, která je pověřena k čerpání podpory 
5)   Závazek příjemce podpory k jejímu vrácení v případě nedodržení stanovených podmínek

6)   Podpis účastníků smlouvy

Kontrola čerpání poskytnutých podpor:

Kontrolu čerpání poskytnutých podpor má právo provádět po stránce věcné ta komise, která je příslušná k posouzení daného dotačního titulu, kontrolu po stránce finanční provádí finanční výbor do 31.1.2014, který podá souhrnnou zprávu zastupitelstvu obce.
Další podmínky: 

a) Poskytnutá podpora není určena na nákup občerstvení a potravin. 

b) Pokud bude obcí Bludov objektivně zjištěno, že poskytnutá finanční podpora byla použita jinak, než na co byla schválena, je příjemce podpory povinen vrátit předmětnou finanční podporu v plné výši na účet poskytovatele podpory a to nejpozději do 1 měsíce od písemné výzvy obce. 
V Bludově dne …………
Ing. Milan Klimeš






Ing. Pavel Ston

   místostarosta






      starosta

