Zápis č. 6/2010-14 ze schůze Komise kulturní, mládeže a sportu Rady obce Bludov

Datum a místo konání:  17. února 2012, 15.30- 16.30, radnice

Přítomni: doc. PhDr. Stanislav Balík, Ph.D., Mgr. Jarmila Divišová, Martin Dobiáš, Martina Klimešová, Ludmila Maturová, Martin Schauer, Michaela Vařeková
Omluveni: Hana Činková, Marie Jánětová ml., Marie Turková
Host: Lubomír Hroch
Program:

1. Úvod

2. Podpůrné programy na rok 2012
3. Různé

ad 1. Schůzi zahájil a řídil předseda doc. PhDr. Stanislav Balík, Ph.D..
Předseda komise provedl kontrolu zápisu z minulé schůze, konstatoval, že na všechny připomínky a náměty rada obce reagovala.

ad 2.

Komise rozhodla o návrhu rozdělení podpůrných programů obce pro rok 2012. Výsledný návrh schválila jednomyslně (je přiložen).

Při rozdělování postupovala následujícím způsobem.

Oddíl požární ochrana – bez krácení žádaného příspěvku.

Oddíl využití volného času dětí a mládeže (nesportovní) – bylo zapotřebí snížit žádosti o 4000 Kč. Komise upřednostnila systematickou práci s dětmi (Junák, chovatelé) oproti jednorázové (příměstský tábor ZŠ). Proto zkrátila žádost ZŠ o 2000 Kč, zatímco Junák a chovatele o 1000 Kč. Zároveň ale komise upozorňuje na nevyváženost Junáka a chovatelů – jednak došlo u mladých chovatelů k navýšení žádosti o 14.000 Kč (u Junáka o snížení o 10.000 Kč), jednak je mladých chovatelů 12, zatímco junáků do 18 let 40.

Oddíl kulturní a zájmová činnost – bylo zapotřebí snížit žádosti o 3000 Kč. Bez krácení zůstala výstava ČSOP (marignální částka) a dechová hudba Bludověnka (ta oproti minulým letům předložila poprvé žádost uměřenou a „spořivou“ – proto jsme ji chtěli podpořit). Zbylé tři žádosti (zahrádkáři, Páni z Bludova, chovatelé) jsme zkrátili každou o 1000 Kč.

Největší debaty byly nad sportovními projekty. Žádosti kondiční cvičení – L. Maturová – byla vytknuta špatná podoba výroční zprávy, z níž nelze o loňském roku zjistit téměř nic. Diskutována byla skutečnost, že se na tomto cvičení nevybírá žádné stálé vstupné, pouze dobrovolné. Nakonec se komise většinou členů usnesla na návrhu 10000 Kč. Zbytek připadl Sokolu.  Poté, co se komise dozvěděla, že sokolovnu nevyužívají ani fotbalisté v zimě (není vlastně jasné, kdo a jak vůbec sokolovnu využívá), poté, co zvážila jejich podíl na celkovém rozpočtu Sokola a především na skutečné činnosti Sokola, doporučuje, aby ve smlouvě o příspěvku Sokolu bylo zakotveno, že alespoň 150.000 Kč musí být vyúčtováno pro potřeby oddílu fotbalu.
Ad 3.

J. Divišová připomněla, že 7. dubna 2012 se bude konat pokus o překonání rekordu v počtu kraslic. Poprosila přítomné o pomoc se sháněním sponzorů.
L. Maturová upozornila na problematičnost vyjíždění na křižovatce u zámku – vyjíždění od kostela. Domnívá se, že by přehlednosti napomohlo zrcadlo, které by řidičům vyjíždějícím od kostela usnadnilo přehled o autech jedoucích od Šumperka.

L. Maturová dále upozornila na to, že u školky u popelnic již nějakou dobu stojí vyhozený nábytek, který firma zajišťující svoz odpadu neodvezla. Dává na zvážení, zda by to nemohla uklidit obec.

Zapsal: Stanislav Balík

