Zápis č. 5/2010-14 ze schůze Komise kulturní, mládeže a sportu Rady obce Bludov

Datum a místo konání:  31. října 2011, 17.00- 17.45, radnice

Přítomni: doc. PhDr. Stanislav Balík, Ph.D., Martin Dobiáš, Marie Jánětová ml., Martina Klimešová, Ludmila Maturová, Martin Schauer, Michaela Vařeková
Omluveni: Hana Činková, Mgr. Jarmila Divišová, Marie Turková
Program:

1. Úvod

2. Podpůrné programy na rok 2012
3. Posilovna ve škole

4. Různé

ad 1. Schůzi zahájil a řídil předseda doc. PhDr. Stanislav Balík, Ph.D..

ad 2. 
Předseda komise informoval členy komise o důvodech svolání schůze. Je zapotřebí předložit radě návrh podmínek podpůrných programů obce (PPO) na příští rok. Zastupitel Jan Kacar rovněž na zářijovém zasedání zastupitelstva požádal, aby byl přizván na jednání komise, neboť chce přijít s návrhem nového řešení PPO. Na jednání byl s týdenním předstihem pozván a vyzván, aby předložil písemný návrh, nad nímž by se mohlo jednat. Den před jednáním (30.10.) mailem předsedovi a tajemnici komise naznačil, že komisi nic nepředloží a že bude „určitě oponovat na prosincovém zasedání ZO“. Jednání komise se nezúčastnil, předseda přečetl osobní dopis J. Kacara.
Komise se dále shodla na tom, že stávající podmínky a vymezení PPO jsou dostačující a doporučuje radě, aby převzala znění z roku 2011. 
Obsáhle také diskutovala o problémech s pronájmem sokolovny. Doporučuje radě, aby byly při uzavírání smluv k PPO sjednávány upřesňující podmínky čerpání (např. příspěvek Sokolu podmínit určitou cenou nájmu sokolovny apod.). Pokud to bude možné, při návrhu rozdělení podpor z PPO na rok 2012 se komise pokusí návrh těchto podmínek formulovat.
ad 3. 

Komise se věnovala skutečnosti, že podle sdělení některých občanů není od května 2011 přístupná posilovna ve škole pro občany. Domnívá se, že jde o důležitou součást v nabídce bludovských volnočasových aktivit. Chápe důvody, které mohou vést školu k omezení či přerušení provozu. Nicméně má za to, že v takovém případě by měla provoz posilovny zajistit obec – např. formou sjednání proškoleného správce, který by v určeném času byl v posilovně přítomen. Podobně se obec stará o provoz hřiště. Komise doporučuje radě, aby neprodleně řešila problém obnovení provozu posilovny – jednáním s ředitelkou ZŠ, případně samostatným zajištěním provozu.
Ad 4.

L. Maturová a M. Schauer sdělili svůj názor na (ne)přístupnost zápisů v obecní kronice. Komise doporučuje radě, aby si nechala vypracovat právní posouzení celé záležitosti. Pokud právník potvrdí možnost bez jakýchkoli omezení nahlížet nejen do posledního zápisu, ale i do zápisů předchozích třiceti let, doporučuje komise radě, aby nejpozději v prosinci 2011 byly opětovně stanoveny dny, kdy bude moci veřejnost na OÚ do kroniky nahlédnout.
Zapsal: Stanislav Balík

