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Zápis z jednání zastupitelstva obce č. 16 konaného dne  8.6. 2009 

v 18,00 hodin v Kulturním domě v Bludově
Přítomni:  Ing. Jaroslav Balhar, Doc. PhDr. Stanislav Balík Ph.D., Ing. František Snášel, Oto Böser, Jaroslav Čech, Jan Kacar, Josef Ocetek, Ing. Josef Ťulpík, Ing. Karel Janíček, Jindřich Matěj, JUDr. Josef Sedláček ml., Ing. Pavel Ston, Petr Švéda
Nepřítomen: JUDr. Josef Sedláček st., Ing. Karel Soural

Program jednání :

1)  Úvod

2)  Kontrola úkolů

3)  Zpráva  o činnosti rady obce 

4)  Zpráva o hospodaření obce k 30.4.2009
5)  Majetkoprávní záležitosti

a) Žádost o odkup pozemků p.č. 1697 a p.č. 1698 v k.ú. Bludov – manželé Kubíčkovi

b) Prodej garáže bez č.p. na pozemku p.č. 778 v k.ú. Bludov – Horký Roman 

c) Žádost o odprodej části pozemku p.č. 17 v k.ú. Bludov– Jozef Uhrín

d) Žádost na odprodej části pozemku p.č. 1036 v k.ú. Bludov – Janíček, Vepřková

e) Žádost na odprodej částí pozemků p.č. 1034 a p.č. 1038 v k.ú. Bludov –Ing. Jan Veselský
f) Žádost na odprodej částí pozemku p.č. 474/4 v k.ú. Bludov – Pospíšil Leo

6) Záležitosti VŽP

a) Oprava textu stávajícího územního plánu
b) Označení názvu ulice

c) Odprodej kotelny u č.p 690

d) informace o probíhajících stavebních pracích
7) Různé 
a) Informace o činnosti finančního a kontrolního výboru za rok 2008
b) Plán kontrol finančního a kontrolního výboru na rok 2009
c) Žádost o poskytnutí příspěvku z PPO 2009 – Váňa Václav 
Ad 1/  Úvod

Zasedání zahájil starosta Ing. Pavel Ston. Konstatoval, že je přítomno 12 členů zastupitelstva obce, které je tedy schopno se usnášet.
Jako ověřovatele zápisu navrhl  Jindřicha Matěje a Ing. Josefa Ťulpíka. O návrhu nechal hlasovat.
Zastupitelstvo obce schvaluje jako ověřovatele zápisu z dnešního jednání Jindřicha Matěje a Ing. Josefa Ťulpíka.
Hlasováno: pro   10

proti
0
zdržel se  2
O vyhotovení zápisu požádal starosta  pana  Libora Kočtaře, zaměstnance obecního úřadu.

Poté starosta seznámil přítomné s programem  jednání. Upozornil přítomné, že bod č. 7 písmeno c – Žádost o poskytnutí příspěvku z PPO 2009 – Váňa Václav se na žádost pana Václava Váni  nebude projednávat.  Ing. Karel Janíček navrhl zařadit místo toho znovu bod  -   výklad usnesení z minulého ZO – odměny zastupitelů. Starosta pak nechal o programu hlasovat.
V 18:15 se dostavil 13 člen zastupitelstva pan Oto Böser.

Zastupitelstvo obce schvaluje program dnešního jednání. 
Hlasováno: pro   9

proti
1
zdržel se   3
Ad 2/  Kontrola úkolů

Starosta Ing. Pavel Ston podrobně informoval přítomné o plnění úkolů. Pak nechal o tomto bodu hlasovat.
Zastupitelstvo obce schvaluje zprávu o plnění úkolů.
Hlasováno: pro  13

proti
0
zdržel se   0
Ad 3/  Zpráva  o činnosti rady obce
Zpráva č. 12 z činnosti RO za období od 11.03. – 01.06.2009

Tuto zprávu přednesl Ing. Ťulpík Josef – místostarosta obce.
V tomto období se RO sešla celkem 4x.  Z těchto zasedání jsou zápisy č. 46,47,48 a 49, které mají zastupitelé k dispozici.

Na těchto zasedáních se kromě běžné agendy RO zabývala následujícím:

01. Hospodařením obce, plněním rozpočtu obce

02. Stanovení nákladů na stočné a stanovení výše stočného pro rok 2009

03. Přípravou zastupitelstva obce k postupu při dalším rozhodování o naložení s nemovitým majetkem ve vlastnictví obce

04. Výběrové řízení na akci „ Chodník Lázeňská“

05. Odprodejem kotelny u č.p. 690

06. Zajišťováním podkladů pro získávání dotačních titulů na investiční akce

07. Výběrovým řízením na obsazení funkce tajemníka úřadu

Diskuse:
Přihlásil se Ing. Karel Janíček s dotazem, proč se neuskutečnilo jednání zastupitelstva obce do konce května ve Vlčím Dole dle návrhu Ing. Josefa Ťulpíka na minulém zastupitelstvu. Ing Josef  Ťulpík vysvětlil důvody a v závěru jednání se k tomuto bodu ještě zastupitelstvo vrátilo. Pak proběhlo hlasování.
Zastupitelstvo obce schvaluje zprávu o činnosti rady obce.
Hlasováno: pro   13

proti   0
zdržel se   0
Ad 4/   Zpráva o hospodaření obce k 30.4.2009
Tuto zprávu opět přednesl starosta Ing. Pavel Ston a informoval v ní přítomné o stavu příjmů a výdajů stejně o stavu financí na účtech a fondech obce, stejně jako o stavu úvěrů obce ke dni 30.4.2009. Konstatoval, že příjmy obecního rozpočtu jsou v daném období roku ve srovnání s rozpočtovými výdaji vyšší. To je dáno především skutečností, že velké investiční akce se teprve rozjíždějí. Ve srovnání se skutečností loňského roku jsou však nižší daňové příjmy u DPH a u daně z právnických osob. Tyto daňové výpadky představují k 30.4 cca 400 000,- Kč.

(Dopad finanční krize). V průběhu měsíce července, po vyúčtování daně FO ze samostatné výdělečné činnosti, obce očekává přísun finančních prostředků z tohoto druhu daně, které by mohly výpadek u jiných daní nahradit. 
Diskuse:

Přihlásil se Doc. PhDr. Stanislav Balík, PhD. s tím, že podporuje názor pana starosty a situaci vidí pozitivně. Potom vyzval starosta přítomné zastupitele ke hlasování.
Zastupitelstvo obce schvaluje zprávu o hospodaření obce k 30.4.2009.
Hlasováno: pro  12

proti
0
zdržel se  1 Jindřich Matěj nebyl přítomen
Ad 5/  Majetkoprávní záležitosti
a) Žádost o odprodej pozemků parcela č. 1697 a parcela č. 1698 v k.ú. Bludov  - manželé    Kubíčkovi

Tento bod přednesl pan starosta Ing. Pavel Ston.
Rada obce předkládá zastupitelstvu obce záměr na odprodej pozemků p.č. 1697-zahrada o výměře 298 m2 a p.č. 1698-ostatní plocha o výměře 108 m2v k.ú. Bludov. 

O odprodej těchto pozemků si požádali manželé Kubíčkovi, bytem Lázeňská 689 Bludov. 

Oba uvedené pozemky se nachází v zahradě manželů Kubíčkových a ty je užívají. 

Vyjádření stavební komise: stavební komise souhlasí s odprodejem pozemků 

Rada obce souhlasila se záměrem odprodat uvedené pozemky v k.ú. Bludov a navrhla kupní cenu 50,-Kč/m2 s tím, že si kupující bude hradit náklady spojené s odprodejem (vklad do KN).

Záměr o odprodeji pozemku p.č. 1697-zahrada byl zveřejněn na úřední desce od 5.12.do 22.12.2008, záměr o odprodej pozemku p.č. 1698-ostatní plocha byl zveřejněn na úřední desce od 25.2.do 13.3.2009. O odprodej pozemků v době zveřejnění nikdo neprojevil zájem. 

Zastupitelstvo obce na svém zasedání dne 16.3.2009 nesouhlasilo s odprodejem pozemku p.č. 1698-ost. plocha v k.ú. Bludov.

U odprodeje pozemku parcela č. 1697-zahrada o výměře 298 m2 v k.ú. Bludov do vlastnictví manželů Kubíčkových, bytem Lázeňská 689 Bludov se zastupitelstvo obce nemohlo dohodnout na kupní ceně a rozhodlo projednat odprodej znovu v radě obce.

Rada obce na svém zasedání dne 30.3.2009 projednala opět záměr odprodeje obou pozemků a svým usnesením č. 1031/R/09 předkládá zastupitelstvu obce návrh na odprodej výše uvedených pozemků za cenu 50,-Kč/m2.

Přílohy: mapka se zákresem pozemků
Diskuse:
Vznesl dotaz  JUDr. Josef Sedláček ml. zda uvedený pozemek nebude obec v budoucnu potřebovat na chodník, odpověděla mu paní Eva Kösslerová, že asi ne. Pak nechal o tomto bodu pan starosta hlasovat.
Zastupitelstvo obce schvaluje odprodej pozemku parcela č. 1697-zahrada o výměře 298 m2 a pozemku parcel č. 1698-ostatní plocha o výměře 108 m2 vše v k.ú. Bludov do vlastnictví manželů Kubíčkových, bytem Lázeňská 689 Bludov za kupní cenu 
 50,-Kč/m2 s tím, že kupující budou hradit vklad do KN a pověřuje starostu podpisem kupní smlouvy. 

Hlasováno: pro:   12
proti:   1

zdržel se:  0
b) Dořešení prodeje garáže bez čp/če stojící  na pozemku parcela č. 778 v k.ú. Bludov-Horký Roman 

Komentář – přednesl starosta obce:
V roce 2000 byla uzavřena Kupní smlouva mezi obcí Bludov a Romanem Horkým na prodej garáže stojící na pozemku parcela č. 778 v k.ú. Bludov. 

Uvedená garáž je zapsána v katastru nemovitostí, jako nemovitost bez č.p./č.e. s nabývacím titulem pro obec Bludov „Vznik práva ze zákona č. 172/1991 paragraf 1,2 a 3“.

Tehdejší rada obce na svém zasedání dne 6.12.1999 svým usnesením  č. 677/R/99 rozhodla odprodat garáž za 1.000,-Kč panu Horkému. Bez rozhodnutí o odprodeji v zastupitelstvu obce došlo k sepsání kupní smlouvy a zaplacení kupní ceny. Nedošlo k přepsání vlastnictví v katastru nemovitostí a garáž je stále zapsaná na listu vlastnictví obce.

Rada obce tehdy postupovala chybně, při uzavření kupní smlouvy měl být respektován v době uzavření platný zákon č. 367/1990 Sb., o obcích. Podle § 36a, odst. 1, písm. a) cit.zákona o převodu nemovitých věcí rozhodovalo obecní zastupitelstvo. Dále měl být  podle odst. 4 uvedeného zákona záměr obce převést nemovitý majetek v obci vhodným způsobem zveřejněn nejméně po dobu 30 dnů před projednáním v orgánech obce, aby se k nim mohli občané vyjádřit a předložit své nabídky. Obec  nepostupovala podle uvedeného ustanovení a podle vyjádření  JUDr. Miroslava Martináka se smlouva stává absolutně neplatnou.

Pan Horký se domníval, že k převodu vlastnického práva v katastru nemovitostí došlo a po celou dobu za garáž platil daň z nemovitostí. Až nyní zjistil podle výpisu z KN, že není majitelem garáže.

Z tohoto důvodu je předkládán zastupitelstvu obce návrh na odsouhlasení prodeje stavby bez č.p./č.ev. – garáže stojící na pozemku p.č. 778 v k.ú. Bludov do vlastnictví p. Horkého za cenu již uhrazenou v roce 2000.

 Aby došlo k naplnění zákona č. 128/2000 Sb. , o obcích (obecní zřízení) v platném znění byl zveřejněn záměr o odprodeji stavby bez č.p./č.ev. v době od 22.5. do 8.6.2009. Nikdo si ke zveřejněnému záměru nepodal žádost ani připomínku.

Pozemek p.č. 778-zastavěná plocha a nádvoří, na kterém stojí uvedená garáž je ve vlastnictví 

p. Horkého. 

Přílohy: 

-Kupní smlouva z 31.1.2000

-mapa se zákresem

-výpis z KN

-usnesení obecní rady 
Diskuse:
Doc. PhDr. Stanislav Balík,PhD. v diskusi připomněl prodej pozemku jak bylo již uvedeno v komentáři. Pak vyzval pan starosta přítomné ke hlasování o tomto bodu.

Zastupitelstvo obce odstupuje od kupní smlouvy na prodej garáže postavené na pozemku p.č. 778 v k.ú. Bludov, která byla uzavřena mezi Romanem Horkým a obcí Bludov dne 31.1.2000 s tím, že původně uhrazená kupní cena ve výši 1000,- Kč nebude vrácena kupujícímu a bude použita na úhradu kupní ceny v nové kupní smlouvě. 

Hlasováno: pro:   12
proti:  0

zdržel se:   1
Zastupitelstvo obce schvaluje prodej stavby bez č.p./č.ev.- garáže stojící na pozemku parcela č. 778 v k.ú. Bludov do vlastnictví Romana Horkého za kupní cenu 1000,- Kč s tím, že prodávající bude hradit vklad do KN a pověřuje starostu uzavřením kupní smlouvy. 
Hlasováno: pro:  13
proti:   0

zdržel se:  0
c) Žádost o odprodej části pozemku p.č. 17-zahrada v k.ú. Bludov – Jozef Uhrín 

Také tento bod přednesl  starosta obce Ing. Pavel Ston.
  

Pan Jozef Uhrín, bytem 8.května 286, Bludov si podal žádost na odprodej části pozemku p.č. 17-zahrada v k.ú. Bludov o výměře cca 190 do 270 m2.

Důvodem jeho žádosti je rozšíření parkovací plochy u jeho domu a usnadnění vycouvávání vozidel, které je v současnosti vzhledem k velkému provozu na hlavní silnici obtížné, nebezpečné a často i velmi zdlouhavé. (žádost se zdůvodněním je přiložena v přílohách)

Pan Uhrín si  stejnou žádost podal v roce 2008. Ta byla projednána v zastupitelstvu obce dne 15.9.2008 s tím, že zastupitelstvo obce nesouhlasilo se záměrem odprodat tuto část pozemku.

Stanovisko stavební komise:
Stavební komise nedoporučuje v současné době odprodej pozemku. Doporučujeme odložit až po vypracování územního plánu dle navrženého funkčního využití pozemku.

Žádost projednala rada obce na zasedání dne 18.5.2009 a svým usnesením č. 1089/R/09 nesouhlasila s odprodejem požadované části pozemku a předkládá žádost zastupitelstvu obce. 

Záměr o odprodeji pozemku nebyl zatím zveřejněn na úřední desce. 

Příloha: mapka se zákresem + žádost

Diskuse:
Nebyly žádné dotazy ani připomínky. Starosta obce vyzval přítomné zastupitele ke hlasování.

Zastupitelstvo obce nesouhlasí s odprodejem část pozemku p.č. 17-zahrada o výměře cca od 190 max. do 270 m2  v k.ú. Bludov.

Hlasováno:
pro  13

proti   0 
zdržel se   0 

d) Žádost o odprodej části pozemku p.č. 1036-zahrada v k.ú. Bludov – Janíček, Vepřková

Komentář přednesl pan starosta.
Martin Janíček a Renáta Vepřková, oba bytem Bludov, Lázeňská 593 si podali žádost na odprodej části pozemku p.č. 1036-zahrada o výměře cca 150-200 m2 v k.ú. Bludov. V současné době mají na této požadované části pozemku pronajatou zahrádku. Tuto část pozemku si chtějí odkoupit a zřídit tu zahradní posezení.

U této části pozemku je zastupitelstvem obce schválený záměr budoucí směny pozemků  s Ing. Karlem Mornstein-Zierotinem. Jedná se o uzavření smlouvy o budoucí směnné smlouvě v souvislosti s výstavbou Polní cesty HC5. Tento záměr budoucí směny byl řádně zveřejněn na úřední desce a schválen zastupitelstvem obce.

V případě schválení odprodeje by muselo dojít ke změně  podepsané smlouvy o budoucí směnné smlouvě s Ing. Karlem Mornstein-Zierotinem.

Stanovisko stavební komise: 

Stavební komise nedoporučuje odprodej části pozemku p.č. 1036 v k.ú. Bludov, dle uvedeného nákresu. 

Část pozemku byla již směněna, domníváme se, že odsouhlasená směna pozemku je koncepčně přijatelnější než řešení navrhované p. Janíčkem.

Obecně se domníváme, že rozdělit zbytek parcely vlastnicky je nesmyslné a pro další případné využití nepřijatelné.

Rada obce projednala přijatou žádost a svým usnesením č. 1090/R/09 nesouhlasí se záměrem odprodeje části pozemku p.č. 1036 v k.ú. Bludov z důvodu již schváleného záměru budoucí směny požadované části pozemku a předkládá záměr k projednání zastupitelstvu obce. 

Záměr o odprodej nebyl zveřejněn. 

Přílohy: 

- mapka se zákresem

Diskuse:

Přihlásili se střídavě Jan Kacar a Ing. Karel Janíček s připomínkou, že občané, kteří mají od obce dlouhodobě pronajaté pozemky ( v tomto případě 17 let), platí za ně nájem, by se měli o plánovaném zrušení nájmu z důvodu směny pozemků dozvědět jako první a prostřednictvím obce  a ne někde na ulici od nekompetentních osob. Obec by podle nich měla mít k občanům lepší vztah. Pan starosta reagoval na připomínky s tím, že celá záležitost se řeší dlouhodobě a není vyloučená případná změna. Někdo z přítomných občanů vznesl připomínku, že není na každého stejný metr. Ing .Karel Janíček podotkl, že podobná situace již nastala na ulici Dr. Březiny. Oba zastupitelé  podotkli, že taková situace by se neměla opakovat. Poté proběhlo hlasování.
Zastupitelstvo obce nesouhlasí s odprodejem části pozemku p.č. 1036 v k.ú. Bludov z důvodu již schváleného záměru budoucí směny požadované části pozemku. 
Hlasováno: pro:  12
proti:
0
zdržel se:  1
e) Žádost o odprodej pozemků v k.ú. Bludov – Ing. Jan Veselský 
(firma Vena-Trade, s.r.o.)

Tento bod přednesl Ing. Josef Ťulpík – místostarosta obce.
  

Ing. Jan Veselský (vlastník společnosti Vena-Trade, s.r.o.) si podal žádost  na odprodej částí pozemků p.č. 1034-ostatní plocha a p.č. 1038-ostatní plocha v k.ú. Bludov o celkové výměře cca 650 m2. Uvedená firma vlastní čerpací stanici PHM Na nové a má pronajaté pozemky pod a kolem čerpací stanice, které jsou ve vlastnictví obce. 

Rada obce projednala podanou žádost a svým usnesením 963/R/09 vyzvala 

Ing. Veselského, aby předložil studii, která by řešila celkovou koncepci záměru, včetně dopravního režimu a zeleně. Současně měl být do studii zakomponován výjezd nákladních automobilů, parková stání nákladních aut a podobně. 

Ing. Veselský předložil studii s návrhem na řešení dopravní obslužnosti kolem čerpací stanice PHM. Studie byla předložena k projednání do stavební komise. 

Stanovisko stavební komise:
Stavební komise nemá námitek k odprodeji části pozemku p.č. 1034 o rozloze asi 650m2 pro potřeby provozu čerpací stanice PHM. Doporučujeme postupovat dle předložené studie. Oceňujeme nabídku žadatele, že na vlastní náklady opraví komunikaci a prostranství kolem čerpací stanice.

Rada obce projednala podanou studii a svým usnesením č. 1072/R/09 souhlasí se záměrem odprodeje částí pozemků p.č. 1034-ostatní plocha, p.č. 1038-ostatní plocha v k.ú. Bludov o výměře celkem cca 650 m2 v k.ú. Bludov za kupní cenu 300,-Kč/m2 s tím, že náklady spojené s odprodejem (geometrický oddělovací plán a vklad do KN) půjde na vrub kupujícího a předkládá záměr zastupitelstvu obce.

Záměr o odprodeji pozemků byl zveřejněn od 22.5.  do 8.6.2009 nikdo se ke zveřejněnému záměru nevyjádřil.   

Přílohy: doplnění žádosti o odprodej + kopie mapové studie (barevné provedené je uloženo k nahlédnutí v kanceláři č. 1)

Diskuse:
Doc. PhDr. Stanislav Balík,PhD. se k tomuto bodu vyjádřil kladně, ale vyslovil obavu , že obec přijde o parkoviště a příjezdovou cestu k Nové. Na to zareagoval pan starosta, že naopak prodáváme jen pozemky pod čerpací stanicí a parkoviště a příjezdová cesta nejen že nám zůstane, ale firma VENA-TRADE  tyto pozemky na své náklady opraví. Pak nechal starosta o tomto bodu hlasovat.

Zastupitelstvo obce schvaluje odprodej části pozemku p.č. 1034-ostatní plocha a části pozemku p.č. 1038-ostatní plocha o výměře celkem cca 650 m2 v k.ú. Bludov podle předložené studie za kupní cenu 300,- Kč/m2 do vlastnictví Ing. Jana Veselského s tím, že náklady spojené s odprodejem (geometrický oddělovací plán a vklad do KN) půjdou na vrub kupujícího a pověřuje starostu podpisem smlouvy.
Hlasováno: pro:   13
proti:
0
zdržel se:  0
f) Žádost o odprodej části pozemku p.č. 474/2-trvalý travní porost  v k.ú.Bludov- Pospíšil Leo

Komentář přednesl Ing. Josef Ťulpík – místostarosta obce.
Pan Pospíšil Leo, bytem Hrabenovská 382, Bludov si podal žádost na odprodej části pozemku p.č. 474/2 v k.ú.Bludov. 

Ve své žádosti žádá o odprodej části pozemku, který sousedí s jeho pozemkem p.č. 477 v k.ú. Bludov a dále  žádá o část pozemku, který tvoří cestu mezi domem č.p. 382  a  č.p. 375.

(jeho žádost se zdůvodněním dokládáme v přílohách)

Poznámka: Sousední pozemek p.č. 474/4 byl v dubnu 2007 prodán manželům Mazákovým za kupní cenu 20,-Kč/m2. 

Stanovisko stavební komise: 

Stavební komise nemá námitek proti odprodeji části pozemku p.č. 474/2 v k.ú. Bludov, dle doloženého nákresu. Při prodeji je důležité, aby pozemek navazující na stávající cestu mezi domy p.č. 476 a 472 zůstal průchozí.

Nedoporučujeme odprodej pozemku v trase cesty mezi výše zmiňovanými domy. Cesta by měla do budoucna zůstat průchozí pro pěší. 

Rada obce na svém zasedání dne 18.5.2009 projednala podanou žádost a svým usnesením č. 1075/R/09 souhlasí se záměrem odprodeje části pozemku p.č. 474/2 v k.ú. Bludov (část pozemku sousedící s pozemkem p.č. 477) navrhuje kupní cenu 20,-Kč/m2 s tím, že kupující bude hradit náklady vzniklé s odprodejem pozemku (oddělovací geometrický plán a vklad do KN) a předkládá tento záměr zastupitelstvu obce. 

Záměr o odprodeji této části pozemku byl vyvěšen na úřední desce v době od 22.5.2009 do 8.6.2009. O odprodej části pozemku v této době nikdo neprojevil zájem.

Dále rada obce svým usnesením č. 1091/R/09 nesouhlasí se záměrem odprodeje části pozemku p.č. 474/2 v k.ú. Bludov (průchod mezi domem č.p. 375 a č.p. 382) a předkládá tento záměr zastupitelstvu obce. 

Záměr na prodej této části pozemku nebyl zveřejněn na úřední desce. 

Přílohy: 

-žádost + mapka se zákresem

Diskuse:
Ing. Karel Janíček se dotázal, zda pan Pospíšil nevznesl žádné připomínky k tomu, že s uvedenou parcelou mu obec neprodá i sousedící cestu a jak se k tomu případně postaví v budoucnu. Na to Ing. Josef Ťulpík odpověděl, že pan Leo Pospíšil nemá žádné námitky ani si nekladl žádné podmínky. Dále byla připomínka k doplnění usnesení o text modře vyšrafované na mapce – břeh.
Zastupitelstvo obce schvaluje odprodej části pozemku modře vyšrafovaného na mapce -p.č. 474/2-trvalý travní porost  v k.ú. Bludov (část pozemku  sousedící s pozemkem p.č. 477)  za  kupní cenu 20,-Kč/m2 s tím, že kupující bude hradit náklady vzniklé s odprodejem pozemku (oddělovací geometrický plán a vklad do KN) a pověřuje starostu uzavřením kupní smlouvy. 
Hlasováno: pro:  13
proti:
0
zdržel se:   0
Zastupitelstvo obce nesouhlasí s odprodejem části pozemku p.č. 474/2-trvalý travní porost  v k.ú. Bludov (průchod mezi domem č.p. 375 a č.p. 382). 

Hlasováno: pro:   13
proti:
0
zdržel se:   0
Ad 6/  Záležitosti VŽP
a) Oprava textu stávajícího územního plánu.

Komentář přednesl starosta obce.
V říjnu 1998 byl schválen dosud platný Územní plán sídelního útvaru obce Bludov. Řešení ÚP je všem dlouhá léta dobře známo. Bylo upozorněno na chybu, která se při tvorbě plánu stala a přišlo se na ni až nyní, v době, kdy se s pozemkem má pracovat.

Jedná se o plochu složenou z parcel p.č.1601,1602 a 1603 na ulici Školní ( u paneláků) označenou v ÚP jako „rozvojová plocha č. 14“. Funkční regulace je zde stanovena pro výstavbu občanské vybavenosti , avšak závazná funkčnost je mylná:  posílení funkce kulturně společenského vyžití v obci – klubovny, knihovna, výstavní síň, umělecké školy, ateliéry. V době, kdy vznikal územní plán byla tato plocha chystána pro výstavbu občanské vybavenosti, ale se zaměřením na drobnou výrobu a provozovnu.

Regulativa, která byla k rozvojové ploše č. 14 přiřazena jsou mylná a patří k regulaci při přestavbě kotelny na ulici Nová Dědina.

V současné době jde o to, že pozemek je sice určen k výstavbě občanské vybavenosti, ale využití společensko-kulturní je v této lokalitě nežádoucí.

Doporučujeme Zastupitelstvu obce Bludov přijmout jako mylné funkční využití s funkcí kulturně společenskou a ponechat pouze rozvojovou plochu pro výstavbu občanské vybavenosti.

Diskuse:
Zastupitelé si vysvětlili chybu, která nastala a nebyla žádná připomínka.
Zastupitelstvo obce Bludov souhlasí s úpravou funkčního využití u RP 14, kdy místo původní textace : posílení funkce kulturně společenského vyžití v obci – klubovny, knihovna, výstavní síň, umělecké školy, ateliéry bude ponecháno pouze: RP 14 – výstavba občanské vybavenosti.

Hlasováno: pro:   13
proti:   0

zdržel se:   0
b) Označení názvu ulice

Komentář přednesl starosta obce.
Z důvodu výstavby  dvou nových rodinných domů na ulici dnes beze jména na pozemku p.č. 1229 v k.ú. Bludov, je žádoucí označení ulice názvem. Jedná se o ulici kolmou ke stávajícím ulicím Masarykova, Palackého, Husova a Tyršova.
K přednesu jména zasíláme v příloze výklad pana PhDr. Balíka, který  zdůvodňuje navrhovaný název  ulice  - Ermisova.

Příloha č. 1 – výklad k volbě pojmenování ulice.

Návrh na pojmenování stávající „bezejmenné ulice“ na dolním konci – ulice Ermisova 
Stávající stav: 

Čtyři bezprostředně přiléhající ulice nesou jména čtyř velkých postav dějin českého jazyka a národa: jazykového a náboženského reformátora Jana Husa, historika Františka Palackého, zakladatele vlastenecké organizace Sokol Miroslava Tyrše a prvního československého prezidenta Tomáše Garrigua Masaryka.

Důvody pro navržení jména Františka Ermise:

Národní obrození neprobíhalo pouze na celonárodní úrovni, muselo proniknout až do nejmenších obcí. Na tom měla zásluhu „armáda“ mnohdy neviditelných nadšenců, kteří vlastenecké a národní myšlence obětovali mnohé. V Bludově k nim na jednom z předních míst patřil kněz František Alois Ermis. Propojoval všechny výše zmíněné aspekty a aplikoval je na obecní úrovni – láska k jazyku, národní historii, spolkové myšlence.

Horečná aktivita v oblasti školství (viz níže) byla vedena jeho národním uvědoměním (až buditelským) – byl výrazným podporovatelem české řeči a českého národa. V bludovské historii konce 19. a první poloviny 20. století hrály významnou roli dva (tři) spolky: Sokol na jedné straně a Svatopluk s Orlem na straně druhé. Dvě bludovské ulice nesou jméno reprezentantů myšlenky sokolské – Tyršova a Rudolfa Kordase (bludovský symbol sokolství). Svatopluk s Orlem (jež založil či spoluzaložil F. Ermis) onu reprezentaci dosud nemají. Ze všech zmíněných důvodů by proto bylo výrazem úcty k historii pojmenovat ulice po F. Ermisovi. Navíc stávající „bezejmenná ulice“ propojuje čtyři pojmenované. F. Ermis nějakým způsobem propojoval či doplňoval čtyři zmíněné osobnosti nejen pro bludovské poměry, ale fakticky i v širším regionu české severní Moravy přelomu 19. a 20. století.

Jelikož všechny zmíněné ulice nesou v názvu pouze příjmení (Masarykova, Husova, Palackého, Tyršova), bylo by vhodné, aby tomu tak bylo i v tomto případě – Ermisova.

K životu P. Ermise:

P. František Alois Ermis působil v Bludově od roku 1876 do své smrti v roce 1912. Narodil se ve Frenštátě pod Radhoštěm dne 4. září 1849, vystudoval v Kroměříži a Olomouci. Bludov byl pro něj první a zároveň poslední farností, v níž působil. Nejprve byl devět let kaplanem, farářem byl ustaven 25. února 1885.

V Bludově působil v době sílícího střetávání mezi Čechy a Němci. V roce 1896 inicioval založení českého gymnázia v Zábřehu na Moravě. Šlo o první české gymnázium na severní Moravě; byl předsedou Gymnaziální matice zábřežské, která zřízení gymnázia řídila. Dlouhá léta byl členem a později i předsedou bludovské místní školní rady. V roce 1908 měl velké zásluhy na zřízení české měšťanky v Bludově, v té době nejsevernější české na Moravě. Stejně tak měl velkou zásluhu na zřízení mateřské školy v Bludově v témže roce.

Nesmírně aktivní byl v oblasti spolkové. Stál u zrodu Občanské záložny v Bludově, založil či spoluzaložil spolky Svatopluk, Orel, Spolek sv. Rosálie, Spolek sv. Ludmily a další. Měl velkou zásluhu na zvelebení vnitřní výzdoby a vybavení kostela a kostelíčka. V roce 1900 patřil k iniciátorům vystavění tzv. Národního domu (dnes Kulturní dům ve vlastnictví obce).

Výrazně se angažoval v politickém životě obce – v letech 1887-1890 byl dokonce členem obecního výboru. Obec Bludov jej roku 1909 jmenovala svým čestným občanem (obec Bohutín tak učinila již dříve). 

Dne 3. května 1912 náhle zemřel. Za účasti velkého množství lidí a asistence celé řady okolních kněží jej pochoval jeho spolužák Antonín Cyril Stojan, pozdější slavný olomoucký arcibiskup. Je pohřben vedle svého předchůdce na místním hřbitově, poblíž hlavního kříže.

Diskuse:
Jako první se přihlásil Jan Kacar. Seznámil přítomné s tím, že obešel s vlastní peticí 45 rodin v ulicích Nádražní, Palackého, Husova, Masarykova a Tyršova , aby zjistil jaký názor mají k pojmenování bezejmenné ulice okolo bydlící občané. Většina z nich navrhovala název  Pod Brusnou podle názvu  nejvyššího kopce v Bludově, který se nachází nad ulicí Nádražní, dále pak byly návrhy jako „Samá jáma“ a další
Doc. PhDr. Stanislav Balík vysvětlil, že jsou tři způsoby označení ulic a např. označení jménem spisovatelů jako např. Čapkova je v mnoha obcích, ale pojmenování dle místního významného rodáka se týká jen Bludova a má vazbu na jména obrozenců podle kterých jsou pojmenovány okolní ulice. Dále podotkl, že před 10 roky se část ulice Nová Dědina pojmenovala na ulici Plk. Hlásného a nezabránil tomu ani 50% nesouhlas  občanů, kteří se k tomu vyjadřovali.

Znovu se přihlásil Jan Kacar s tím, že název Pod Brusnou je znám každému občanu Bludova a pomáhá to v lepší orientaci při roznášení jakékoliv korespondence.

JUDr. Josef Sedláček ml. se vyjádřil, že se mu líbí oba návrhy, ale dal by přednost názvu Pod Brusnou.

Ing. Karel Janíček nesouhlasí s tím, že o názvu ulice „Ermisova“  rozhodovala rada obce bez předchozího souhlasu pana Dr. Wiesnera – místního faráře, dále řekl, že s panem farářem mluvil a ten mu řekl, že s takovým jednáním nesouhlasí. Proto Ing. Karel Janíček chce znát stanovisko farního úřadu.

Starosta obce reagoval na tuto připomínku odpovědí, že dle zákona o obcích, je určování názvu ulic plně v kompetenci zastupitelstva obce.

Ing. Karel Janíček vznesl připomínku k tomu, že spolky podporované panem Ermisem jako Svatopluk a Orel již neexistují. Na tuto připomínku ostře zareagoval Ing. Milan Klimeš s odpovědí na Ing. Karla Janíčka „ ať si uvědomí proč neexistují“.
Stanislav Balík ještě připomněl historickou důležitost osobnosti faráře Ermise.

Pak proběhlo hlasování na pokyn pana starosty, nejprve o názvu „ Pod Brusnou“.

Zastupitelstvo obce Bludov souhlasí s novým  označením ulice pod názvem: 
Pod Brusnou
Hlasováno: pro   6       proti:    5     zdržel se:   2
Návrh nebyl přijat
Zastupitelstvo obce Bludov souhlasí  s novým označením ulice pod názvem: Ermisova.
Hlasováno: pro:   8
proti:   4

zdržel se:   1
Zastupitelstvo obce Bludov pověřuje starostu obce , aby prostřednictvím Obecního úřadu Bludov zajistil patřičné kroky k legalizaci nového označení ulice Ermisova.
Nehlasováno
c) Odprodej kotelny u č.p. 690 s příslušenstvím, včetně její technologie
Komentář přednesl starosta.
Vzhledem k tomu, že Obec Bludov již není vlastníkem žádného bytu v panelovém domě č.p. 691, pro který také citovaná kotelna vyrábí teplo a protože náklady na provoz kotelny neustále stoupají, nemá zájem tuto kotelnu dále vlastnit ani provozovat. Dne 19.11.2008 odsouhlasila Rada obce č.39 návrh na odprodej kotelny u domu čp. 690, včetně jejího příslušenství a technologie většinovému vlastníku bytů v panelových domech SBD Šumperk (viz 897/R/08).

Byly zajištěny znalecké posudky na ocenění:

1/ stavební části kotelny s příslušenstvím – cena dle posudku činí   420.600,- Kč
2/ technologie plynové kotelny – cena dle posudku činí   301.700,- Kč.

Po obdržení vypracovaných posudků byla dopisem dne 27.2.2009 zaslána na SBD Šumperk nabídka na odkoupení kotelny s příslušenstvím včetně technologie od Obce Bludov za částku   722.300,- Kč.  

SBD Šumperk, po zvážení všech skutečností a po poradě vedení, dne 13.3.2009 dopisem odpovědělo, že nabídku na odkoupení kotelny s příslušenstvím včetně technologie neakceptují. 

Na základě tohoto dopisu byl do Rady obce č.48, která se konala 27.4.2009,  dán návrh na odprodej kotelny vč. příslušenství a technologie jinému vlastníku. Rada obce tento návrh odsouhlasila (viz 1066/R/09).

Diskuse:
Na žádost pana starosty podal podrobné informace o technickém stavu kotelny a o očekávaných  finančních nákladech spojených s údržbou a opravou kotelny  pan František Balát – pracovník obecního úřadu, v jehož kompetenci je správa této kotelny.

Také se přihlásil pan Stanislav Balík a podotkl, že vzhledem ke stáří kotelny je ve velice špatném stavu i teplovod a jsou zde velké ztráty na unikajícím teple.

Starosta nechal o tomto bodu hlasovat.
Zastupitelstvo obce souhlasí s odprodejem kotelny u domu čp. 690, včetně jejího příslušenství a technologie jinému vlastníku.

Hlasováno: pro:  13
proti:   0

zdržel se:  0
Zastupitelstvo obce ukládá starostovi nabídnout odprodej kotelny u domu čp. 690, včetně jejího příslušenství a technologie minimálně třem subjektům.

Hlasováno: pro:   13
proti:
0
zdržel se:   0
d) Informace o stavebních akcích:“ Vyměníme gumáky za sandály “ a 

„ Chodník od zámku po nealko“.

Komentář přednesl starosta obce.
Dne 1.4.2009 byly zahájeny práce na realizaci projektu :Vyměníme gumáky za sandály. Projekt zahrnuje opravu komunikací  - prostranství kolem kostela včetně ulice Žerotínova, Ve Slévi včetně prostranství „U Lip“ a propojení s ulicí Za Školou, ulice Dr. Březiny ( od klubu důchodců, kolem prodejny spojového materiálu po ulici K Zámečku, ulice Zahradní včetně úpravy dvou mostků na ulici bezejmenné a ulice K Hřišti. Opravené komunikace budou doplněny mobiliářem včetně úpravy zeleně.
Ke dnešnímu dni jsou hotovy povrchy na ulici Žerotínova, prostranství kolem kostela, povrchy na ulici Ve Slévi. Osazena je část přídlažeb na ulici Zahradní. V prostranství „U Lip“ se buduje dešťová kanalizace a chystá se základ pro kamennou zídku.

Zhotovitel má již nachystané kamenné truhlíky na rozmístění kolem kostela, vyrobeny lavečky a zadánu výrobu odpočívadel.

Práce na ozelenění kolem hotových cest budou zahájeny v průběhu 10 dní.

Chodník od zámku po „nealko“ .

Dne 11.05.2009 došlo k předání staveniště zhotoviteli – firmě Ekozis Zábřeh. V současné době je stavba geodeticky zaměřena, vytýčeny sítě a v průběhu 23. týdne se začne budovat dešťová kanalizace.  Po osazení dešťové kanalizace bude položeno vedení NN a VO, přičemž akce NN je samostatnou investiční akcí ČEZ distribuce.

Občané, žijící podél nově budované trasy chodníku, byli s akcí seznámeni.

Akce bude stavebně ukončena dle smluvního  termínu, tedy do 15. října 2009.

Diskuse:
Pan Oto Böser se zeptal, kdy bude dodělána cesta u pana Markovského. Paní Kösslerová mu odpověděla, že po most do 30.6.2009.
Paní Horáčková vznesla připomínky k tomu, že se nebuduje současně s chodníkem od zámku po „nealko“ i chodník na ulici Lázeňské proti „Nové“ kvůli bezpečnosti procházejících občanů, jelikož je zde silně frekventovaná komunikace od Šumperka do Bludova. Na toto téma se vedla krátká, ale bouřlivá diskuse. Pan starosta vysvětlil přítomným občanům, že povolení k této stavbě již obec má, ale je zapotřebí sehnat ještě finance. V tomto názoru ho podpořil i Doc. PhDr. Stanislav Balík a vysvětlil, že krácení rozpočtů obcí probíhá kvůli krizi v celé republice a je zapotřebí trpělivosti, obec se bude snažit vyřešit tento problém v rámci možností co nejdříve.

Zastupitelstvo obce Bludov bere na vědomí informace o stavebních akcích:“ Vyměníme gumáky za sandály “ a „ Chodník od zámku po nealko“.

Hlasováno: pro:   13
proti:   0

zdržel se:   0
Ad 7/ Různé

a) Zpráva o činnosti finančního a kontrolního výboru za rok 2008
Tento bod otevřel starosta obce a předal slovo předsedovi finančního a kontrolního výboru panu Petru Švédovi.
Předseda finančního a kontrolního výboru předkládá ZO zprávu o činnosti  finančního a kontrolního výboru za rok 2008. Byla přečtena podrobná zpráva o provedených kontrolách obecního majetku, účetnictví, stavu pohledávek a závazků a obdobné kontroly byly  také ve škole a mateřské školce v Bludově.
Viz příloha:  zpráva o činnosti 
Diskuse:
Pan Jan Kacar  vznesl připomínku, že v základní škole se plýtvá teplem a nejsou na radiátorech regulační ventily. Na to reagoval pan Balát, že firma Tespo již dostala objednávku.
Zastupitelstvo bere na vědomí zprávu o činnosti finančního výboru za rok 2008.
Hlasováno: pro:   12
proti:
0
zdržel se:   1
Zastupitelstvo obce bere na vědomí zprávu o činnosti kontrolního výboru za rok 2008.

Hlasováno: pro:   12
proti:
0
zdržel se:   1
b) Plán kontrol finančního a kontrolního výboru na rok 2009

Viz příloha: plán kontrol finančního a kontrolního výboru
Zastupitelstvo obce souhlasí s předloženým návrhem plánu kontrol finančního a kontrolního výboru na rok 2009.

Hlasováno: pro:   12
proti:
0
zdržel se:   1
c) Žádost o poskytnutí podpory z Podpůrného programu  obce na rok 2009- 

Václav Váňa 

Tento bod byl na žádost pana Václava Váni zrušen, ale na žádost Ing. Karla Janíčka byl místo něho zařazen bod „ výklad usnesení z minulého zastupitelstva – odměny zastupitelů“
Diskuse:

Ing. Karel Janíček vyslovil svůj zásadní nesouhlas s krácením odměn zastupitelů. Toto krácení odsouhlasilo minulé zastupitelstvo svým usnesením č. na kterém Ing. Karel Janíček nebyl přítomen. Ing. Karel Janíček spolu s panem Janem Kacarem žádá zastupitelstvo, aby toto rozhodnutí bylo zrušeno a všichni zastupitelé dál pobírali plnou výši odměn dle zákona.

K tomuto názoru se vyjádřili ostatní zastupitelé záporně, takže nebylo ani hlasováno.
Po tomto bodu starosta prohlásil oficiální část zastupitelstva za vyčerpanou a  otevřel diskusi.
· pan Jan Kacar vznesl připomínku, že kladení věnců se zúčastnilo jen 8 lidí, což je projev malé úcty k padlým

· dále vznesl také připomínku, že se v sobotu  30.5.2009 uskutečnil v Kulturním domě v Bludově rekord ve stavbě autodráhy . Tuto akci natáčela česká televize, ale z místní samosprávy se jí nikdo nezúčastnil.

· starosta vysvětlil přítomným, že dne 30.5.2009 zde byla návštěva z družební obce ze Slovenska, takže členové samosprávy se museli věnovat této návštěvě

· další  připomínku měl k nepořádku u plakátových ploch a špatnému systému při vylepování plakátů, je toho názoru, že je potřeba změnit systém vylepování / na povolení úřadu, za úplatu/

· JUDr. Josef Sedláček ml. navrhuje řešit vylepování plakátů přes kulturní dům jako v Šumperku

· byl vznesen dotaz, zda se bude provádět oprava vodního příkopu v Drážníku 

· starosta odpověděl, že v rozpočtu na letošní rok se s opravou počítá

· paní Hladilová  vznesla připomínku, zda obec zajistí odvoz naplaveného písku ve žlabu na ulici Jana Žižky. Písek se zde naplavuje po velkých deštích, paní Hladilová žlab vyčistí, ale neví si rady s tím, kam písek odvézt a čím

· starosta odpověděl, že pokud o tom řekne na obecním úřadu, tak obec odvoz zajistí

· dále si občané přáli, aby se promítali při jednáních zastupitelstva snímky parcel o nichž se jedná

· starosta přislíbil nákup dataprojektoru po dohodě s Mgr. Divišovou, správcovou kulturního domu

· byl vznesen dotaz, pod koho bude spadat správa penzionu v Bludově

· pan starosta odpověděl, že se již o tom jedná s vedoucím Sociálních služeb – panem Janíčkem

· byl vznesen dotaz, jak je to s placením za pronájem víceúčelového hřiště

· pan starosta vysvětlil, že ceník je uveden na webových stránkách obce, dále platí organizované spolky s vedoucím nájem neplatí, individuální sportování – platí se
·  25,-Kč/hod/ 1 osobu

Na závěr se zastupitelé dohodli, že příští řádné zasedání zastupitelstva se uskuteční 7.9.2009 ve Vlčím Dole.
Usnesení

z jednání zastupitelstva obce č. 16 konaného dne 8.6.2009 v Kulturním domě Bludov
Zastupitelstvo obce bere na vědomí:
282/Z/09 - informace o stavebních akcích:“ Vyměníme gumáky za sandály “ a „ Chodník od zámku po nealko“

283/Z/09 - zprávu o činnosti finančního výboru za rok 2008

284/Z/09 - zprávu o činnosti kontrolního výboru za rok 2008
Zastupitelstvo obce schvaluje:
285/Z/09 - jako ověřovatele zápisu z dnešního jednání Jindřicha Matěje a Ing. Josefa Ťulpíka
286/Z/09 - program dnešního jednání

287/Z/09 - schvaluje zprávu o plnění úkolů
288/Z/09 - zprávu o činnosti rady obce
289/Z/09 - zprávu o hospodaření obce k 30.4.2009
290/Z/09 - odprodej pozemku parcela č. 1697-zahrada o výměře 298 m2 a pozemku parcel č. 1698-ostatní plocha o výměře 108 m2 vše v k.ú. Bludov do vlastnictví manželů Kubíčkových, bytem Lázeňská 689 Bludov za kupní cenu 50,-Kč/m2 s tím, že kupující budou hradit vklad do KN a pověřuje starostu podpisem kupní smlouvy

291/Z/09 - prodej stavby bez č.p./č.ev.- garáže stojící na pozemku parcela č. 778 v k.ú. Bludov do vlastnictví Romana Horkého za kupní cenu 1000,- Kč s tím, že prodávající bude hradit vklad do KN a pověřuje starostu uzavřením kupní smlouvy

292/Z/09 - odprodej části pozemku p.č. 1034-ostatní plocha a části pozemku p.č. 1038-ostatní plocha o výměře celkem cca 650 m2 v k.ú. Bludov podle předložené studie za kupní cenu 300,- Kč/m2 do vlastnictví Ing. Jana Veselského s tím, že náklady spojené s odprodejem (geometrický oddělovací plán a vklad do KN) půjdou na vrub kupujícího a pověřuje starostu podpisem smlouvy
293/Z/09 - odprodej části pozemku modře vyšrafovaného na mapce -p.č. 474/2-trvalý travní porost  v k.ú. Bludov (část pozemku  sousedící s pozemkem p.č. 477) do vlastnictví L. Pospíšila za  kupní cenu 20,- Kč/m2 s tím, že kupující bude hradit náklady vzniklé s odprodejem pozemku (oddělovací geometrický plán a vklad do KN) a pověřuje starostu uzavřením kupní smlouvy

Zastupitelstvo obce souhlasí:
294/Z/09 - s úpravou funkčního využití u RP 14, kdy místo původní textace : posílení funkce kulturně společenského vyžití v obci – klubovny, knihovna, výstavní síň, umělecké školy, ateliéry bude ponecháno pouze: RP 14 – výstavba občanské vybavenosti

295/Z/09 - s novým označením ulice pod názvem: Ermisova
296/Z/09 - s odprodejem kotelny u domu č. p. 690, včetně jejího příslušenství a technologie jinému vlastníku

297/Z/09 - s předloženým návrhem plánu kontrol finančního a kontrolního výboru na rok 2009

Zastupitelstvo obce odstupuje:
298/Z/09 - od kupní smlouvy na prodej garáže postavené na pozemku p.č. 778 v k.ú. Bludov, která byla uzavřena mezi Romanem Horkým a obcí Bludov dne 31.1.2000 s tím, že původně uhrazená kupní cena ve výši 1000,- Kč nebude vrácena kupujícímu a bude použita na úhradu kupní ceny v nové kupní smlouvě

Zastupitelstvo obce nesouhlasí:

299/Z/09 - s odprodejem část pozemku p.č. 17-zahrada o výměře cca od 190 max. do 270 m2  v k.ú. Bludov

300/Z/09 - s odprodejem části pozemku p.č. 1036 v k.ú. Bludov z důvodu již schváleného záměru budoucí směny požadované části pozemku
301/Z/09 - s odprodejem části pozemku p.č. 474/2-trvalý travní porost  v k.ú. Bludov (průchod mezi domem č.p. 375 a č.p. 382) 
Zastupitelstvo obce ukládá:

302/Z/09 - starostovi nabídnout odprodej kotelny u domu čp. 690, včetně jejího příslušenství a technologie minimálně třem subjektům

Ověřovatelé:
Ing. Josef Ťulpík






Matěj Jindřich
místostarosta

Ing. Pavel Ston
starosta obce

